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LAMPIRAN 6 

Perhitungan data dalam perbandingan tes akhir metode latihan campus board 

dengan metode latihan finger board. (Uji T Independent variable X dan variable 

Y) 

1. Hipotesis Statistik 

- H0 : µ1 = µ2 ( tidak ada perbedaan atau hasil antara variabel x dan  

variabel y adalah sama) 

- H1 : µ1 > µ2 ( terdapat perbedaan yang lebih signififkan antara metode 

latihan campus board dari metode latihan finger board ) 

2. Tabel pendistribusian data. 

Tabel. 4.5 

Tes akhir metode latihan campus board dan metode latihan finger board 

 

 

No 

Campus Board Finger Board 
 

X (𝑋 −  𝑋̅) (𝑋 −  𝑋̅)2 Y (𝑌 −  𝑌̅) (𝑌 −  𝑌̅)2 

1. 82 3 9 79 12,16 147,8656 

2. 101 22 484 76 9,16 83,9056 

3. 80,5 1,5 2,25 81 14,16 200,5056 

4. 70,5 -8,5 72,25 70,5 3,66 13,3956 

5. 99 20 400 80 13,16 173,1856 

6. 71 -8 64 51 -15,84 250,9056 

7. 79 0 0 60 -6,84 46,7856 

8. 70 -9 81 41,5 -25,34 642,1156 

9. 69 -10 100 60 -6,84 46,7856 

10. 76 -3 9 53 -13,84 191,5456 

11. 74,5 -4,5 20,25 60 -6,84 46,7856 

12. 75,5 3,5 12,25 90 23,16 536,3856 

∑ 𝑋 948   1254 
802   2380,167 
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3. Mencari Mean dari variabel X dan variabel Y 

X = 
∑ 𝑋

𝑁
  = 

948

12
  = 79  

Y = 
∑ 𝑌

𝑁
  = 

802

12
  = 66,84 

4. Mencari Standar Deviasi Variabel X dan Y 

SDx = √
∑(𝑋 − 𝑋̅)2

𝑁
 =√

1254

12
  = √104,5 = 10,22                        

SDy =√
∑(𝑦 − 𝑦̅)2

𝑁
 =√

2367,487

12
 = √197,29 = 14,04 

5. Mencari Standar Error dari 𝑀𝑥dan 𝑀𝑦 

      SEmx = 
𝑆𝐷𝑥

√𝑁−1
   =

10,22

√12−1
 = 

10,22

√11
 = 

10,22

3,31
  = 3,09 

      SEmy = 
𝑆𝐷𝑦

√𝑁−1
    = 

14,04

√12−1
 = 

14,04

√11
 = 

14,04

3,31
  = 4,25 

6. Mencari Standar Error Perbedaan antara 𝑀𝑥 dan 𝑀𝑦 

      SEmx-my   = √𝑆𝐸𝑚𝑥
       2 +  𝑆𝐸𝑚𝑦

       2 

        = √(3,09)2 + (4,25)2 

     = √9,54 + 18,06 

     = √27,6 = 5,25 
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7. Mencari 𝑡ℎ (t hitung) 

     𝑡ℎ = 
𝑀𝑥− 𝑀𝑦

𝑆𝐸𝑚𝑥−𝑚𝑦
 

        = 
79 – 66,84 

5,25
 

        = 
12,16

5,25
 

  = 2,319 

8. Mencari ttabel  dengan Degree of Freedom atau Derajat Kebebasan df/db = 

n – 1 pada taraf signifikasi 5%. 

df/db =  (12 + 12) – 2  = (24) – 2   = 22 = 2,074    

9. Kesimpulan 

Karena  thitung diperoleh sebesar = 2,319 sedangkan ttabel = 1,717 maka 

thitung < ttabel pada taraf signifikan 5%. Maka sesuai dengan hipotesis di atas 

dapat disimpulkan adanya perbedaan yang lebih signifikan dari tes akhir 

antara metode latihan campus board dengan metode latihan finger board. 
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LAMPIRAN 7 

Perhitungan data dalam perbandingan tes awal metode latihan campus board 

dengan metode latihan finger board. (Uji T Independent variable X dan variable 

Y) 

1. Hipotesis Statistik 

H0 : µ1 = µ2 ( tidak terdapat perbedaan atau hasil antara  variabel x dan  

variabel y adalah sama) 

H1 : µ1 > µ2 ( terdapat perbedaan antara variabel x dan variabel y) 

2. Tabel pendistribusian data  

Tabel. 4.6 

Tes awal metode latihan campus board dan metode latihan finger board 

 

N = 12 

 

No 

Campus Board Finger Board 
 

X (𝑋 −  𝑋̅) (𝑋 −  𝑋̅)2 Y (𝑌 −  𝑌̅) (𝑌 − 𝑌̅)2 

1. 75 1,875 3,515625 76 12,625 159,3906 

2. 96 22,875 523,2656 71,5 8,125 66,01563 

3. 76 2,875 8,265625 78 14,625 213,8906 

4. 66 -7,125 50,76563 68 4,625 21,39063 

5. 94 20,875 435,7656 75 11,625 135,1406 

6. 66,5 -6,625 43,89063 47 -16,38 268,1406 

7. 74 0,875 0,765625 53 -10,38 107,6406 

8. 63 -10,13 102,5156 38,5 -24,88 618,7656 

9. 62,5 -10,63 112,8906 59 -4,375 19,14063 

10. 71 -2,125 4,515625 51 -12,38 153,1406 

11. 70 -3,125 9,765625 56 -7,375 54,39063 

12. 63,5 -9,625 92,64063 87,5 24,125 582,0156 

∑ 𝑋 877,5   1388,563 760,5   2399,063 
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3. Mencari Mean dari variabel X dan variabel Y 

X = 
∑ 𝑋

𝑁
  = 

877,5

12
  = 73,125  

Y = 
∑ 𝑌

𝑁
  = 

760,5

12
  = 63,375 

4. Mencari Standar Deviasi Skor Variabel X dan Y 

SDx = √
∑(𝑋 − 𝑋̅)2

𝑁
 =√

1388,563

12
  = √115,71  = 10,75                        

SDy =√
∑(𝑦 − 𝑦̅)2

𝑁
 =√

2399,063

12
 = √199,92 = 14,13 

5. Mencari Standar Error dari 𝑀𝑥dan 𝑀𝑦 

      SEmx = 
𝑆𝐷𝑥

√𝑁−1
   =

10,75

√12−1
 = 

10,75

√11
 = 

10,75

3,31
  = 3,24 

      SEmy = 
𝑆𝐷𝑦

√𝑁−1
    = 

14,13

√12−1
 = 

14,13

√11
 = 

14,13

3,31
  = 4,27 

6. Mencari Standar Error Perbedaan antara 𝑀𝑥 dan 𝑀𝑦 

      SEmx-my   = √𝑆𝐸𝑚𝑥
       2 +  𝑆𝐸𝑚𝑦

       2 

        = √(3,24)2 + (4,27)2 = √10,49 + 18,23   

     = 5,35 

7. Mencari 𝑡ℎ (t hitung) 

     𝑡ℎ = 
𝑀𝑥− 𝑀𝑦

𝑆𝐸𝑚𝑥−𝑚𝑦
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        = 
73,125 – 63,375 

5,35
 

        = 
9,75

5,35
 

  = 1,82 

8. Mencari ttabel  dengan Degree of Freedom atau Derajat Kebebasan df/db 

= n – 1 pada taraf signifikasi 5%. 

df/db =  (12 + 12) – 2  = (24) – 2   = 22 = 2,074    

9. Kesimpulan 

Karena  thitung diperoleh sebesar = 1,82 sedangkan ttabel = 2,074 maka 

thitung < ttabel pada taraf signifikan 5%. Maka dapat disimpulkan tidak 

terdapat peningkatan yang signifikan dari tes awal antara metode 

latihan campus board dengan metode latihan finger board. 

 

 

 


